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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Την Παρακευή 5 Οκτρωβρίου 2018 και ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε στο 

Τ.Ε.Ι. Πολιτικών Μηχανικών Τρικάλων Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου 

Φοιτητών με θέμα το σχέδιο νόμου που τέθηκε προς δημόσια διαβούλευση στη 

σελίδα opengov.gr του Υπουργείου Παιδείας με τίτλο ««Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών, Παλλημνιακό Ταμείο και άλλες διατάξεις». Μεταξύ όλων των άλλων 

συγχωνεύσεων των Τεχνολογικών και Πανεπιστημιακών Σχολών που αποτελούν 

στόχο του συγκεκριμένου νομοσχεδίου είναι και η συγχώνευση του Τ.Ε.Ι Πολιτικών 

Μηχανικών Τρικάλων στο νέο Τμήμα Ενέργειας και Περιβάλλοντος με έδρα την 

πόλη της Λάρισας, το οποίο εντάσσεται στη Σχολή Τεχνολογίας.  

Καμία διευκρίνιση δεν δίνεται στο νομοσχέδιο ποιο ακριβώς θα είναι το 

αντικείμενο αυτού του νέου Τμήματος και τι ακριβώς «θα βγαίνεις» από εκεί. Ποιες 

θέσεις θα διεκδικήσουμε στην αγορά εργασίας; Εισήλθαμε σε ένα Τ.Ε.Ι. με 

συγκεκριμένο αντικείμενο σπουδών, αλλά ως γνωστόν με μη αναγνωρισμένα ίσα 

δικαιώματα με αυτά των Πολιτικών Μηχανικών των Πολυτεχνικών Σχολών και τώρα 

υποβαθμιζόμαστε ακόμη περισσότερο, καθώς είμαστε υποχρεωμένοι να φοιτήσουμε 

σε ένα Τμήμα με παντελώς ασαφές και απροσδιόριστο αντικείμενο. Για ποιο λόγο 

προτείνεται η ίδρυση Σχολής Τεχνολογίας, τη στιγμή που υφίσταται ήδη στο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας η Πολυτεχνική Σχολή, τα Τμήματα της οποίας παράγουν 

υψηλού επιπέδου έρευνα, με τεχνολογικές εφαρμογές που σχετίζονται με το σύνολο 

σχεδόν των αντικειμένων των παραδοσιακών σχολών μηχανικού; 

Επιπλέον, κλείνει μια Τεχνολογική Σχολή σε μία πόλη όπως τα Τρίκαλα με 

αναρίθμητα ιστορικά μνημεία, τα οποία αποτελούν αντικείμενο έρευνας και εργασιών 

για όλους τους φοιτητές που σπουδάζουν σ’ αυτό δίνοντάς τους την ευκαιρία να 

αποκομίσουν γνώση και ερευνητική εμπειρία πολλαπλάσια άλλων αντίστοιχων 

Τμημάτων σε άλλες πόλεις. 

 

 



Σύσσωμοι και με μια φωνή απαιτούμε:  

1. Να μην συγχωνευθεί το Τμήμα μας με το υπό ίδρυση Τμήμα Ενέργειας και 

Περιβάλλοντος στη Λάρισα. 

2. Να παραμείνει ως έχει ή αν αυτό δεν είναι εφικτό, να γίνει  Παράρτημα της 

Πολυτεχνικής Σχολής Βόλου, η οποία είναι ομοειδής ως προς το αντικείμενο 

σπουδών και τον επαγγελματικό προσανατολισμό με το Τ.Ε.Ι. Πολιτικών 

Μηχανικών. 

 

Οποιαδήποτε άλλη απόφαση θα μας βρει αντιμέτωπους με το Υπουργείο Παιδείας 

και αποφασισμένους για κινητοποιήσεις με όποιον τρόπο και όσο χρόνο χρειαστεί. 

Δεν θα δεχτούμε αμαχητί την υποβάθμισή μας!!! 

 

 

Τρίκαλα, 5 Οκτωβρίου 2018 

 

 


